

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека»; освітня кваліфікація: Магістр з правоохоронної діяльності; освітній рівень: другий (магістерський)

Рецензована програма має на меті підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері правоохоронної діяльності, які володіють системою знань у галузі правоохоронної діяльності, необхідних для застосування права, розуміння природи і змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання із забезпечення публічної безпеки і порядку; формування компетентностей, необхідних для застосування права, розуміння природи і змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання у галузі правоохоронної діяльності.

Слід зауважити, що рецензована Програма передбачає, що фахівці по закінченню навчання мають вміти розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі правоохоронної діяльності, застосовувати набуті під час навчання знання у практичній діяльності з охорони прав і свобод людини; вміти протидіяти проявам злочинності, а також вживати необхідні дії для забезпечення публічної безпеки і порядку тощо. Набуття зазначених компетентностей передбачає, що здобувачі мають оволодіти ґрунтовними знаннями стосовно застосування теорій та методів правоохоронної діяльності, системного мислення, аналізу інформації та обставин подій з метою коректного планування операцій, прогнозування, оптимізації та прийняття рішень, проведення досліджень та/або здійснення інновацій у сфері правоохоронної діяльності.

Тож, враховуючи зазначене вище, а також на підставі аналізу змісту освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність» можна стверджувати, що ця Програма передбачає комплексне використання методів, необхідних для підготовки професійних фахівців із спеціальності «Правоохоронна діяльність».

Слід окремо зауважити, що у цій освітньо-професійній програмі передбачаються необхідні елементи навчального процесу, за допомогою яких здійснюється викладання навчальних дисциплін та проводиться контроль рівня набутих знань, а саме: викладання відбувається у формі лекцій, практичних занять із

вирішення кейсів, наукових дискусій, виконання проєктів, дослідницьких робіт, консультацій з викладачами, самостійних робіт тощо. Оцінювання знань студентів відбувається шляхом поточного контролю, складання письмових іспитів, звітів за результатами проходження практики, курсових робіт, кваліфікаційного іспиту тощо.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері правоохоронної діяльності на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», що містить необхідний обсяг кредитів ЄКТС для здобуття відповідного ступеня вищої освіти.

**Заступник директора
ВСП ДП «Інформаційні судові системи»
«Центр судової експертизи та експертних досліджень»
Державної судової адміністрації,
доктор юридичних наук, доцент**



Н.О. Армаш

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека», освітня кваліфікація: Магістр з правоохоронної діяльності; освітній рівень: другий (магістерський)

Рецензована програма має на меті підготовку висококваліфікованих фахівців правоохоронної діяльності, які володіють системою знань у цій галузі, знайомі з сучасними науковими досягненнями правоохоронної діяльності, можуть критично оцінювати та застосовувати на практиці теоретичні знання та інноваційні методи, здатні до постійного навчання і самовдосконалення, здатні брати участь у наукових дослідженнях, займатися правотворчою, правозастосовною, експертно-консультаційною та організаційно-управлінською діяльністю.

Здобувач освіти повинен володіти: навичками постійної професійної пильності; випередження дій правопорушника (злочинця); вибору тактично правильних дій; забезпечення особистої безпеки в професійній діяльності; маневрування в складних ситуаціях; психологічними навичками працівника правоохоронних органів у протидії правопорушникам; здатності до колективної взаємодії в конфліктних ситуаціях; тактики ведення переговорів з правопорушником.

Програма є освітньо-професійною, спрямованою на формування професійних компетентностей у здобувачів вищої освіти у галузі правоохоронної діяльності. Варто зауважити, що для підготовки магістра спеціальності «Правоохоронна діяльність» необхідно використовувати різноманітні методи організації і здійснення навчально-пізнавальної діяльності здобувачів, з метою сприяння оволодінню методами, методиками та технологіями правоохоронної діяльності, системним підходом до вирішення завдань із забезпечення публічної безпеки і порядку, знаннями, уміннями та навичками, спрямованими на створення стратегій розвитку у сфері правоохоронної діяльності.

Отже, враховуючи всі ці фактори, а також на підставі аналізу змісту освітньо-

професійної програми «Правоохоронна діяльність» слід зазначити, що ця Програма передбачає комплексне використання методів, необхідних для підготовки високопрофесійних фахівців спеціальності «Правоохоронна діяльність».

Програма передбачає оцінювання знань студентів шляхом поточного контролю, складання письмових іспитів, звітів за результатами проходження практики, курсових робіт, кваліфікаційного іспиту тощо.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців правоохоронної діяльності на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», що містить необхідний обсяг кредитів ЄКТС для здобуття відповідного ступеня вищої освіти.

**Суддя Касаційного кримінального суду
у складі Верховного Суду,
кандидат юридичних наук, професор**



В.В. Король

Лістиня Король В.В. поспігую

Головний спеціаліст
управління кадрової роботи
Верховного Суду
«21» 05 2019 р.
Микола Коцько Н.М.

